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Slovo starosty
 Vážení spoluobčané, přátelé, sousedi,


dnes hned z kraje novin začnu omluvou. A to všem na Podbůdí, kteří nebyli dostatečně v předstihu informování 
o uzavření místní komunikace Drahy. Stalo se tak vinou špatné komunikace obce a stavitele, kdy k rozhodnutí              
o uzavření došlo až v pátek a hlavně informace pak nebyla předána úplně všem. Za toto se omlouvám.


Březnové noviny v dubnu? Je to výjimka! Slibujeme. Jak jistě víte, od prosince připravujeme novou vizuální 
identitu obce (o té se zmiňuji v samostatném článku) a i formát novin do této identity zapadal. Odsouváním 
rozhodnutí o celkové podobě se posunovala také doba potřebná pro přípravu vzhledu a tvorby stránek novin. 
Zároveň jsme chtěli ušetřit na tisku novin, aniž bychom Vás ošidili o čtyři roční vydání ve Vašich stránkách. A tak jsme 
vizuální podobu novin dostali ve středu 26. března a uzávěrka byla hned v pátek 28.3. Už o Velikonočních svátcích 
nová editorka novin připravovala toto vydání Od roku 2018 připravovala a editovala noviny paní Mgr. Lenka 
Závodná. Za skoro šest let posunula naše Obecní noviny zase o něco dále a zaslouží si poděkování nás všech. V 
lednu jsme zahájili výběr nového editora. Nejen novin, ale i dalších propagačních letáků, plakátů, vstupenek a 
internetových prezentací. Až po zastupitelstvu 25.3. jsme se dohodli s paní Ing. Lucií Trnečkovou, která tak spadla 
rovnou do tvorby tohoto výtisku. Já a určitě i celé zastupitelstvo jí přejeme úspěšnou tvorbu, snadné a dochvilné 
získávání článků od přispěvovatelů a taky jen samé dobré a pozitivní zprávy! Zároveň Vás prosíme o shovívavost 
nad drobnými chybami v tomto vydání. Příště se určitě zlepšíme. 


	Kultura z kraje roku, to bylo hlavně „Poděkování“. Poděkování obce Vám všem, kteří jste jakkoliv pomáhali při 
zisku Zelené a Oranžové stuhy v soutěži Vesnice roku. Nikoho jsme nezvali, nikomu jsme nezakazovali příchod. Kdo 
přišel, bavil se. Ratibořští Mužáci v čele s kapelníkem a zároveň 
starostou obce Ratiboř Martinem Žabčíkem dovedli rozezpívat 
celý sál.


A březnový Záskok? Divadlo Nahodilých Ochotníků u Vizovic, 
tedy DNO s hrou autorů Cimrman, Smoljak, Svěrák dokázalo 
rozesmát všech 100 platících diváků. A ostatní, můžou jen litovat, 
že nebyli. Neb je dobré vědět kdo „má talent“, proč nepřestat 
obstojně ráčkovat, zda si Cimrman potykal s Ladislavem 
Stroupežnickým, nebo jestli bude Helga do zemědělství…....A 
příště určitě zase. S jinou hrou. Ale stejným inteligentním 
humorem a dobrou náladou… díky DNO.


V letošním roce jsme si předsevzali velké a nesnadné úkoly. A 
každá stavba narazí na problémy. U té první, tedy o úpravě 
prostoru za obcí jsem si myslel, že bude jednoduchá. Už zjištění, že kanalizace budovy je zapojená úplně jinak, než 

je zakreslené, nás mohlo trknout, že ne vše bude úplně 
jednoduché. Odbytý, špatně položený rozvod plynu podél 
silnice, to byla už druhá bezesná noc. Hrozilo dokonce zastavení 
stavby a čekání na přeložku plynu. Naštěstí se šikovným 
pracovníkům firmy SVS Correct podařilo problém vyřešit ke 
spokojenosti jak plynařů, tak hlavně obce – investora. Navíc jsme 
zde zakopali 12m³ nádrž na dešťovou vodu, osadili nový vánoční 
strom a připravili prostor pro letošní Stavění máje. 

	 Na druhé stavbě jsme našli ještě větší chybu - v projektu, a ta 
znamenala zvýšení pracnosti nejen pro pracovníky stavební 
firmy, ale i pro nás, kteří řešíme proč byl projekt tak špatně 
napsaný a nebylo dodrženo zadání. Někdy holt pokyn „musí se 
dodržet původní rozměry“, může u projektanta znamenat 
„udělám si tak jak chci….“. Změna projektu teď možná je, ale  
kdo stavěl, ví, že to není jen o posunu patníků. Ale rozměry cesty 
se měnit opravdu nebudou. Zároveň v době, kde se bude 
opravovat hlavní část komunikace Podbůdí, dohodli jsme se 
stavební firmou a označíme komunikaci podél mateřské školky 
jako jednosměrnou tak, aby bylo možné vpravo, podél „příkopu“ 
dočasně parkovat. Tedy průjezdný bude pouze směr od MŠ k 
ulicím na Rybníčku. Prosím respektujte toto omezení. Bude jen v 
nezbytně nutnou dobu a dočasné.  


Divadelní publikum



I přes tyto problémy a bohužel nevěřím, že poslední, stavba pořád dodržuje termíny a nebude nutné posunovat 
datum kolaudace do prázdnin.


	Ještě než skončím svůj úvodník, měl bych na Vás jednu prosbu. Přijďte si pro informaci na zastupitelstvo, přijďte 
na obecní úřad, nebo se zeptejte zastupitelů. Ale nešiřte prosím neověřené pomluvy. Ubíráte tak sílu a chuť 
ostatních něco vybudovat, něco zorganizovat, škodíte sobě i těm jednotlivcům, které „bezmyšlenkovitě“ posíláte 
do blázince….. A také by jste si měli uvědomit že v trestím zákoníku je u § 184 napsáno : 


Pomluva

(1) Kdo o jiném sdělí nepravdivý údaj, který je způsobilý značnou měrou ohrozit jeho vážnost u spoluobčanů, 

zejména poškodit jej v zaměstnání, narušit jeho rodinné vztahy nebo způsobit mu jinou vážnou újmu, bude 
potrestán odnětím svobody až na jeden rok.“


Na zastupitelstvech, které se teď konají vždy na konci měsíce, i právě proto, aby jste mohli být informování co se 
u nás děje se můžete zeptat a dozvědět vše. Nic netajíme. Proto ještě jednou prosím. Ptejte se a nešiřte nesmysly.


Druhou věci, na kterou jsme byli upozorněni na zastupitelstvu, ale setkáváme se s ní i v průběhu dnů, je 
porušování předpisů o parkování vozidel. Jak víte, každý má právo zavolat 158 a chtít vyřešit tento problém. 
Majitelů vozidel je hodně a ti, ač mají mnohdy na nové, drahé auto, nevyřeší si problém s parkováním a stojí na 
chodnících, veřejné zeleni, blokují cesty. Může se stát, že jednou dojede Policie ČR a pak projde nejen jednu ulic v 
obci, ale celou obec. A to se pak hodně lidí bude divit, kde nechává své vozidla. Není to o vyhrožování. Jak jsem 
psal výše, policii může zavolat kdokoliv. Ale stačí třeba jen běžná větší kontrola. Lidé na Holýškách by mohli 
vyprávět. Zeptejte se. A přemýšlejte kde odstavíte své auta. 


	Vážení spoluobčané, přátelé, sousedi, v jarních měsících máme všichni moc práce. Zahrady, pole, domácí 
zvířata, vše po nás vyžaduje naši péči. Ale nakonec nám to  několikrát vrátí. Tak ať Vám to kvete, urodí se a jaro          
a probouzejí se příroda u Vás vyvolá jen samý úsměv na tváři a dobrou náladu.


                                                                                                                                                             starosta Josef Jandouš

                                                      


Setkání SPOV a starostů Zlínského kraje v rámci prezentace zisku stuh v soutěži Vesnice roku



Společenská kronika
prosinec 2023, leden, únor, březen 2024


Narození:         29.2.2024    Koníčková  Anna           rodiče:   Koníček  Radek  č.p.  279

                                                                                                                Koníčková  Liudmyla


                               8.3.2024    Slováček  Radim            rodiče:  Slováček  Ondřej  č.p. 166

                                                                                                                Slováčková  Markéta


Sňatek:              16.3. 2024   Jahodíková  Šárka   č.p.  162

                                                     Lekeš    Filip


Úmrtí:        †   23.12.2023    Tomek  Čestmír     č.p.  29

                    †   26.12.2023    Kohout  Alois         č.p.  248

                    †   22. 3. 2024     Kuběnová  Anna   č.p. 132

                             

                                                 

             


Občané, kteří se v měsících lednu, únoru a březen

                dožívají významného životního jubilea:


 50 let                                                                70 let                                                                                                 

 Šuranský  Marek   č.p.  239                           Pavková  Miroslava   č.p.  95                                                                    

 Baný  Pavel             č.p.  14                             Gajdošík  Josef           č.p.  45

 Kocáb  Marek        č.p. 275                              

                                                                                          

                                                                           

 55 let                                                                  75 let                                                     

 Janoušek  František     č.p.  212                    Gabrielová  Marie      č.p.    86

 Hučíková  Jana              č.p   169                    Budík  Jiří                    č.p.  193                                                

 Kuběna Zdeněk            č.p. 254                     Budíková  Vojtěška   č.p.  193

 Dostálková  Alena        č.p.      9

 Potocký  Stanislav        č.p. 214    

 Kolková  Monika          č.p. 176                       

 Urban  Radek                 č.p.   64                      85 let 

 Potocká  Mária              č.p. 214                       Krčmářová  Zdeňka    č.p.  204

     

 60 let                                                                                                                                                        

 Blaha  Zdeněk              č.p. 209                                                                       

 Adámek Jaroslav        č.p. 190                        90 let   

 Novák Petr                    č.p. 179                        Bartas  Josef                č.p.  57

 

                                  

 65 let

 Bartasová  Pavla         č.p.  160

 Fojtáchová  Antonie  č.p.  142

 Krůček  Jiří                   č.p.  188  



Z kronikářského okénka
 Dne 16.3. 2024 se konala výstava s názvem Co naše stařenky uměly. Odpoledne v sále místního KD opanovaly 

tentokrát spíše záležitosti, které oslovují více dámy. Předvádělo se zde vázání šátků, skládání rukávců a byly zde 
vystaveny výšivky ke kroji od vyšívaček. Podařilo se nám také zapůjčit kolekci výšivek ke krojům ze sbírek 
Slováckého muzea. Vystaveny zde byly krojové součásti a k nahlédnutí byly k dispozici knihy s národopisnou 
tematikou.


      A protože bylo před Velikonoci, tak se také vystavovala část soukromé sbírky pohledů  s velikonočními 
vajíčky zdobené různými technikami. Jedna technika výroby kraslic -vyškrabované kraslice- byla i přímo na sále 
předvedena. Přímo od návštěvnic také vzešel nápad na to, co by se dalo zorganizovat příště – vystavit rukodělné 
výrobky místních (výšivky, krajky, pletené a háčkované výrobky, ručně malované obrazy) nebo také předvádění 
různých technik- paličkování, ukázka kulmování peřinek, ochutnávka jídla našich předků....Tak uvidíme, co se 
podaří realizovat.


     Za zmínku stojí, že některé exponáty na výstavě, případně co máme v depozitu (krajkové peřinky 
zavinovačky, háčkované dečky, záclony, vyšívané ubrusy) byly podchyceny ve sběrném dvoře.  Možná už některé 
artefakty nepotřebujete, zdají se vám poškozené,  znehodnocené či vám prostě jen zabírají místo. Nevyhazujte je 
bezhlavě, ale upozorněte na to prosím obsluhu sběrného dvora. Věřte tomu, že při troše snahy se to dá vylepšit a 
v naší obci jsou ještě stále lidé, kteří by si s takovým předmětem dovedli poradit. Máme zájem vytvořit v 
budoucnu kolekci předmětů, které obklopovaly naše předky, ať už jde o textilie, fotografie (nebo alespoň jejich 
skeny či duplikáty), písemnosti nebo zkrátka jen předměty denní potřeby. A byla by škoda, kdyby se některé věci 
jen tak vyhodily.


Naše modelka	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Ukázka skládání rukávců		 	 	 	 	 	 	 Krojové vyšívání



Mateřská škola


  Přišlo jaro se sluníčkem…

	Nástup jara s sebou přináší teplejší počasí, rozkvět 

přírody i návrat delších slunečních dní. Jaro je doslova 
kouzelník, který čaruje teplem, sluncem a pestrostí 
barev.


	S  dětmi v  souvislosti s  poznávacími činnostmi 
všemi smysly sledujeme a objevujeme zázraky, které 
se v  přírodě na jaře dějí. Pozorujeme, jak ze země 
vyráží nové kvítí, na stromech a keřích se objevují a 
zelenají nové lístky a také květy. Objevujeme broučky 
a hmyz v  trávě, slyšíme první jarní bzukot včel a milé 
ptačí švitoření, cítíme jarní vzduch a jarní vůně…


Dětem nastává ráj pro hry venku na hřejivém 
slunci.Ve školce je to doba tvoření a příprav na 
Velikonoce. S velikonočních zvyky a tradicemi se 
mohly letos děti seznámit v Parku Rochus v Mařaticích 
p r o s t ře d n i c t v í m p r o ž i t k o v é h o v ýu k o v é h o 
programu ,,Od fašanku do Velikonoc“, mimo jiné 
s  ukázkami vynášení ,,Moreny“, pletení pomlázky, 

zdobení kraslic nebo vlastní přípravou a ochutnávkou 
tradičních velikonočních jidášků. Výlet na Rochus byl 
pro naše děti neobyčejným zážitkem a zábavou.


	Před Velikonocemi je dobrým a  velice milým 
zvykem pozvat do naší školičky rodiče a uspořádat pro 
děti i rodiče tvořivou jarní dílničku. Stalo se tak i letos 
14 dní před svátky. Účast práce chtivých účastníků - 
rodičů, dětí a jejich mladších nebo starších 
sourozenců byla velká, všechna místa ve třídě u stolků 
byla obsazena!


	V předcházejícím týdnu si každé dítě zaselo v MŠ 
do svého květináčku obilí, o které se pečlivě staralo. 
Vzrostlé osení se pak krásně vyjímalo s  barevným 

vajíčkem, které si děti se zájmem na dílničce ozdobily 
a dotvořily. Dětem se povedli za pomoci rodičů také 
roztomilí barevní papíroví zajíčci a dekorativní zápichy 
s  motivem slepičky zdobené různými netradičními 
materiály. Chválíme je za neuvěř itelné úsilí, 
soustředěnost, zručnost, pečlivost a získané pracovní a 
výtvarné dovednosti při manipulaci s  nůžkami, 
lepidlem a nabízenými materiály.


	Celé odpoledne proběhlo v  příjemné tvůrčí a 
pospolité náladě a kreativitou se nešetřilo! Práce šla 
hezky od ruky a všichni mohli být za své výtvory, které 
si odnášeli domů právem pyšní!! Opravdu se povedly! 
Nechyběla ani ochutnávka velikonočních perníčků a 
malé občerstvení, na kterém se přípravami podílely 
také naše děti společně se zaměstnanci mateřské 
školy.


	Děkujeme za příjemné chvíle a společně strávený 
čas s  dětmi a rodiči a těšíme se na následující 
plánovanou veřejnou akci  a setkání při oslavě svátku 
maminek v květnovou neděli!


                                                    Andrea  Krhovská

                                              a kolektiv mateřské školy




Volné pobíhání psů v honitbě HS Nedachlebice


	Myslivci z Nedachlebic by rádi touto cestou oslovili 
všechny majitele psů, kteří se možná nevědomky chovají 
bezohledně k volně žijícím živočichům a zvěři tím, že své 
psí miláčky nechávají volně pobíhat po honitbě.

	Zejména se to týká jarního období které nám nastává. 
Právě nyní začínají klást mláďata např. zajíci, připravují se 
hnízdit bažantí slepice, koroptve a na rybnících kachny.

	Volně pobíhající pes nepředstavuje nebezpečí jen pro 
dospělé kusy, ale hlavně pro mláďata, kterým hrozí 
zničení hnízda nebo usmrcení. Častým rušením na zemi 
hnízdících ptáků se také přirozeně snižuje líhnivost. 
Někteří jedinci na základě vyplašení  dokonce hnízdo 
opustí úplně.

	Volně pobíhající pes představuje nebezpečí pro zvěř i v 
zimním období, kdy jejím pronásledováním způsobuje 
úbytek cenných tukových zásob či dokonce zápal plic a 

následný úhyn.

	Uvědomme si, že každý pes je od přírody lovec a tak právě vyhledávání a pronásledování je pro něj pudová 

záležitost, kterou v něm jen těžko utlumíme.Proto je nutné mít psa vždy na vodítku a pokud možno se lokalitám v 
přírodě s nízkým dřevinným a rostlinným porostem vyhýbat.Mnoho občanů jistě také nezná znění zákona 
č.449/2001 o myslivosti, který volné pobíhání psů v honitbě zakazuje.Vlastníci psů si musí být vědomi ustanovení 
tohoto zákona, který jim bez výjimky zakazuje nechat volně pobíhat psi v honitbě mimo vliv svého majitele (§ 
10,odst. 1.).Tímto prosíme všechny ,,pejskaře“, ale i občany navštěvující přírodu, aby výhradně používali k 
procházkám pouze polní cesty a účelové komunikace.Každý  z nás by měl přírodu okolo sebe chránit a ne jí 
ubližovat. Jsme přece její součástí. Věříme, že většina rozumných lidí se nad těmito slovy zamyslí. 


                                                                                                                                                         Děkujeme Lukáš Šubarda  

     

Myslivci

Klubík

 Díky finanční podpoře ze strany obce mají děti nové 

hry,  hračky a   přibyl nám i velký krásný  koberec . Děti ho 
využívají ke svým hrám, zejména klučičí část je nadšená 
z cest, po kterých se můžou prohánět  s autíčky. Holčičky se 
taky nezapřou a drandí s  novými kočárky s  panenkami. 
Každý si přijde na své. 


Předvánoční čas jsme si zpestřili tím, že jsme pro děti 
připravili „Vánoční večírek“. Výzdoba s balónky, barevnými 
papírovými řetězy a vločkami rozzářila všechna nejen 
dětská očka. Měly jsme pro děti připravené i občerstvení 
s vánočními perníčky, cukrovím a jinými dobrotami. Zkrátka 
každý přinesl něco svého a byla z toho velká hostina. Děti si 
přitom zatančili při dětských písničkách a myslím, že si to 
opravdu užily.


V  únoru jsme pro změnu měli Karneval. Všechny 
maminky přichystaly pro děti nějakou masku. Takže se nám 
proháněli čertík, včelka, sobík, pan doktor, hasič nebo beruška s fotbalistou. Hasičárnu jsme si opět nazdobili, děti 
měli něco k zakousnutí a taky nechyběla ta správná hudba. Přitom všichni skotačili a dováděli , tak jak se na karneval 
patří. Zkrátka se nenudíme!Přivítali jsme i několik nových členů a jsme otevření jakýmkoliv dalším. Scházíme se 
každé úterý v 10:00 na hasičárně.Děkujeme za podporu ze strany obce a přejeme všem příjemný jarní čas. 


Eva Jurčová



Nedachlebjanky

		 Konec minulého roku pro nás byl velmi náročný. Po návštěvě skanzenu Rochus a vystoupení na jarmarku 
v Bílovicích většina z nás onemocněla. Bohužel jsme z tohoto důvodu musely s velkou lítostí odmítnout vystoupení 
jak v Senior centru v Uherském Hradišti, tak i na jarmarku v Bílovicích v areálu firmy Egoe. Potřebovaly jsme se 
pořádně vykurýrovat na další týden, protože nás čekalo vystoupení v  Částkově a Pašovicích. Naštěstí tentokrát 
všechno klaplo a vystoupení se nám povedla. Bylo o nás královsky postaráno a pro nás to byl nakonec příjemný 
konec roku.


		 Nový rok započal vystoupením opět na farním plese v Topolné. Celý večer provázela krásná atmosféra, a 
dokonce se nám vystoupení natolik povedlo, že se 
nejedna z nás samou chválou začervenala. V  únoru 
proběhla výroční schůze, na které se diskutovalo o 
průběhu roku a plánovaly se vystoupení a akce, kde si 
zazpíváme. Můžeme prozradit, že se bude na co těšit.

		 V  červnu jedeme na soustředění na Slovensko, kde 
plánujeme přípravu nových pásem našich vystoupení. Již 
teď jsme musely s  velkou lítostí odmítnou velmi krásná 
pozvání na vystoupení například do Kunovic na jízdu 
králů, nebo do Bánova. Věříme ale, že se poštěstí příští 
rok. Také se šušká, že tento rok je to 15 let od založení 
sboru. Co se chystá, ale ještě neprozradíme, protože to 
zatím samy nevíme, ale nebojte něco určitě vymyslíme. 
Co víme prozatím jistě je, že vystoupíme v Ostrožské 
Nové Vsi na Letním zpívání, které se koná 20. července. 
Takže letošní rok bude určitě plný zážitků, vzpomínek, 
nových zkušeností a setkání. 

		 Věříme, že se na tento rok těšíte stejně jako my a 
přejeme Vám plno hudby, zpěvu a radosti po celý rok.


                                                                                                                                                        Za PS Nedachlebjanky

                                                                                                                                                        Gabriela Štěpančíková

Nedachlebjanky v Pašovicích

Nedachlebjan
Setkání stárků Nedachlebských hodů

Zapsaný spolek Nedachlebjan letos upustil od pořádání Krojového plesu. Namísto plesu jsme se rozhodli 

připravit  po devíti  letech Setkání stárků.  Akce je předběžně plánována na červen. V případě příznivého počasí 
se uskuteční v areálu tělovýchovné jednoty, pokud by nám počasí nepřálo, v sále kulturního domu. Budeme se 
těšit, že se přijdete  v sobotu 22. června 2024 pobavit s námi. 


                                                                                                                                  Za Nedachlebjan, z.s. Blanka Sládková




TJ Nedachlebice

Až se zima zeptá,

	co jsme dělali v přípravě na jarní sezónu? Můžeme 

směle odpovědět, nespali jsme. Všechna naše 
mužstva se začala připravovat na jarní sezónu už 
koncem měsíce ledna. Příznivé klimatické podmínky 
tomu svědčily. Žáci, pod vedením Michala Pravdíka a 
Jaromíra Šuranského, se pravidelně scházeli na 
trénincích. Nejmladší se také zúčastnili turnaje nadějí 
v  Březolupech. Skončili na pěkném třetím místě. 
Dorostenci střídali tréninky v  hale s přípravnými 
zápasy v rámci sdruženého týmu s TJ Březolupy. První 
mužstvo trénovalo pravidelně v našich podmínkách a 
sehrálo čtyři přípravná utkání se soupeři z  Mařatic, 
Traplic, Topolné a Morkovic. Jarní mistrovské soutěže 
byla zahájena v  sobotu 23. března 2024 utkáním na 
hřišti v  Těšnovicích výhrou 2:3. Kádr I.mužstva 
v průběhu zimy nedoznal žádných změn. Na hostování 
přichází Jan Sedlář z  Bílovic a naopak Bílovicím 
pomůže mladý nadějný Danyil Martynovskyi. 


Přijďte povzbudit naše mužstva k  co nejlepším 
výkonům.


Ples sportovců byl opět spojený s vyhlášením 
nejlepších hráčů za rok 2023


	V sobotu 13. ledna 2024 se konal tradiční ples 
sportovců, tentokrát s  podtitulem poslední výkop 
Pavla Nožičky. V sále Kulturního domu se sešla necelá 
100 platících účastníků a myslím, že i přes nízkou účast 
se dobře bavili. Lákadlem byly nejen hodnotné ceny 
v  tombole jako např. wellness pobyty v  lázních, ale i 
řada jiných hodnotných cen v  početné tombole. 
Smyslem této akce je vždy především poděkovat všem 
sponzorům za finanční pomoc při organizaci 
sportovních a společenských akcí v  průběhu celého 
předcházejícího roku a ocenit nejlepší fotbalisty 
kalendářního roku. V  kategorii mužů byl nejlépe 
hodnocen Michal Hána následován Michalem 
Pummerem a Vojtěchem Roubalem. U dorostenců 
zvítězil Jan Minařík, druhý Patrik Šmíd a třetí Kryštof 
Běhůnek. V žákovské kategorii vyhrál Tomáš Kafka, 
před Danem Kolaříkem a třetí skončil Viktor Juřena. 
Ještě jednou srdečné díky sponzorům, členům výboru 
TJ a jejich manželkám, našim fotbalistům  a všem, kteří 
nám fandí.


	Vyvrcholením plesu bylo rozloučení se s bohatou 
fotbalovou kariérou Pavla Nožičky. Skvělý nejen 
fotbalista, ale i člověk, který si zasloužil poděkování a 
ocenění za odvedené výkony v našem oddíle. Výbor 
tělovýchovné jednoty a všichni přítomní přišli 
s poděkováním a přáním všeho dobrého do dalšího 
soukromého života.


Pozvánka na jarní část sezóny

Po náročné zimní přípravě se blížil termín zahájení 

jarní části mistrovských soutěží ročníku 2023/24. I. 
Mužstvo zahájilo soutěž na hřišti Těšnovic dne 23. 3. 
2024 s  kvalitním domácím soupeřem a vyhráli 2:3. 
D o r o s t e n c i s e v e s t e j n é m t e r m í n u u t k a l i 
s celkem Sokola Mistřice. Žáci si počkají na zahájení do 
7. dubna a přivítají na domácím hřišti mužstvo TJ 
Babice. Věříme, že naše mužstva budou pokračovat 
v nastoupeném trendu zlepšování výkonnosti. Přeji jim 
úspěšné Pozvánka na jarní část sezóny


Po náročné zimní přípravě se blížil termín zahájení 
jarní části mistrovských soutěží ročníku 2023/24. I. 
Mužstvo zahájilo soutěž na hřišti Těšnovic dne 23. 3. 
2024 s  kvalitním domácím soupeřem a vyhráli 2:3. 
D o r o s t e n c i s e v e s t e j n é m t e r m í n u u t k a l i 
s celkem Sokola Mistřice. Žáci si počkají na zahájení do 
7. dubna a přivítají na domácím hřišti mužstvo TJ 
Babice. Věříme, že naše mužstva budou pokračovat 
v nastoupeném trendu zlepšování výkonnosti. Přeji jim 
úspěšné vykročení do jarní části této sezóny. do jarní 
části této sezóny.

Ples sportovců



Dětský den

	I tentokrát Vás a hlavně Vaše děti zvát na dětský den, který se uskuteční v sobotu 

1.června v areálu TJ Nedachlebice.


Turnaj „Starých pánů“

	Po šesti letech se k nám opět vrací turnaj Starých pánů Mikroregionu. A tak v sobotu 

20. července přivítají naši „staří pánové“ na našem hřišti týmy Březolup, Topolné, Bílovic, 
Kněžpole a Mistřic. Jste srdečně zváni na pěknou fotbalovou podívanou.


                                                   


Reflexy

Červencová zábava – REFLEXY ORIGINAL – sobota 20. července 2024 – máme se 

společně na co těšit.


Rozlosování jarních utkání.


Co nás čeká





Fotogalerie

Fašank 2024 Fašank 2024 

Hrkači o VelikonocíchFašank 2024

Demontáž střechy tribuny hasiči o Velikonocích
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Ukliďme Česko 
Ukliďme Česko – Ukliďme Nedachlebice  6. dubna 2024 


Skoro čtvrt milionu občanů České republiky se vloni zapojilo do akce Ukliďme Česko.  Jsme zvědaví, jak 
vysoké bude letošní číslo. 


Ve spolupráci s  Českým svazem ochránců přírody, Ministerstvem životního prostředí, Lesy ČR a mnoha 
dalšími mediálními a obchodními partnery je tato akce pořádána již od roku 2014. V Nedachlebicích se několik 
nadšenců začalo do akce zapojovat v roce 2016 a stále pokračujeme. Každý rok jsme zaskočeni ,  že je vždy co 
uklízet a také, že se vždy najde pár jednotlivců, kteří chtějí také pomoci. Letos nás bylo devět statečných. 


 Moc děkujeme, jste úžasní. A děkujeme také těm, kteří sbírají odpadky, i když se jdou jen tak projít a barevné 
plastové  cosi v trávě je nenechá v klidu….


 Je to vlastně úplně pohodová záležitost, projdeme se krásným okolím vesnice vybaveni rukavicemi a pytli na 
odpad a sbíráme vše, co do přírody nepatří. Je zajímavé, že jsme pokaždé překvapeni : )  Letos jsme našli pytel 
cementu, pozůstatky nějaké koupelny,  hřbitovní kvítí a spoustu hygienických kapesníků.  Proč ?   Vesnice je plná 
popelnic, sběrných míst, odpadkových košů a máme sběrný dvůr. 


Děkujeme všem účastníkům a za rok na jaře se zase potkáme. 

                                                                                          Za Ukliďme Česko – Ukliďme Nedachlebice Lenka Závodná 



Vizuální identita
Možná si říkáte, proč jsou noviny jiné. Proč nějaká vizuální identita? Kde je znak obce? Doba se posunuje,  

tvorba plakátů, letáků, vstupenek, internetových prezentací a i novin jde dál. Jsme pyšní na náš znak, tak jako na 
obec všeobecně, ale dovede ho někdo z Vás nakreslit? Ví jaké barvy, a to myslím, přesné barvy, jsou v něm 
použity ? Obecní vlajka, šitý obecní znak i znak obce ve stole v kanceláři starosty používá pokaždé jinou modrou. 
V ještě loňských obecních novinách byla také jiná modrá. A to jsme jen u modré. Co bílá, žlutá a červená. Na 
plakátech obce i složek tak byl znak mnohdy špatně, vlastně proti vyhlášce, proti udělení znaku. Proti všemu. 


	 A plakáty? Obecní? Poslední roky se mění, aby se líbily. Aby 
byly jednotné a bylo vidět, že se jedná o obecní akci nebo o 
akci, kterou pomáhá zajišťovat obec. Aby nebyly jen 
nakreslené rukou, neviditelné a nevýrazné. A jde to někdy 
těžce. 

	 I z tohoto důvodu jsme na podzim loňského roku přistoupili k 
možnosti stanovení jednotné vizuální identity obce. Ta byla ve 
spolupráci s externisty navržená a byl podle ní vypracován 
manuál. Na zastupitelstvu v únoru zastupitelé schválili, že 
kdokoliv bude chtít pořádat akci pod hlavičkou obce, nebo s 
obecní podporou bude muset použít identitu obce dle 
navržených pravidel. Tak jak je to koneckonců u všech 
dotačních titulů. Každý, koho žádáme o finance, dotaci, má svá 
pravidla a ty se musí dodržet, jinak se musí dotace vrátit. A to 
teď bude vyžadovat i obec. 

	 Znak obce zůstává samozřejmě v platnosti i nadále. Budeme 
rádi, když jej na svých plakátech a ve svých prezentacích 

p o u ž i j e t e . A l e n e z d e f o r m o v a n ý s a m o t v o r b o u , 
samovybarvováním a ničením. A nebo máte i druhou možnost, místo znaku použit obecní logo, písmeno N a 
lístek zeleně (nebo ploutve štiky) s nápisem Nedachlebice. Tak jak je uvedeno v manuálu, který je k nahlédnutí 
na obci a jeho zjednodušená podoba bude zveřejněná i na webu obce. 


	A pokud se Vám písmeno „N“ alespoň trošku líbí, přijďte za mnou na obec a každý kdo přijde, dostane 
drobný prezent s novým logem.


starosta obce Josef Jandouš


NOVÁ RUBRIKA V NOVINÁCH ,,LIDÉ V NAŠÍ V OBCI,,- znáte šikovného, nadaného spoluobčana, který má zajímavý koníček, umí 
něco co ostatní ne či v něčem vyniká?Napište nám o něm a my článek zveřejníme v obecních novinách.  Své články můžete posílat 

na adresu luciemuri@seznam.cz



Obecní noviny Nedachlebice,

periodický tisk územně samosprávného celku vydává 4x za rok v nákladu 
400 ks Obec Nedachlebice 250, 68715, IČO 00291145, MK ČR E 22494.

Fotografie : Eva Jurčová, Petra Šiková, Josef Jandouš, Lenka Závodná, 
Andresa Krhovská a chasa. Za obsah článků odpovídají autoři. 
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